

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

№ 16
(9281)

Среда
27 февраля
2013 года

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 1 руб. 46 коп., в розницу - свободная. 12+

Профилактическое мероприятие

Наказание - рычаг безопасности на дороге

20 февраля состоялось межсубъектовое профилактическое мероприятие «Трасса», в котором приняли участие ГИБДД Ханты-Мансийского автономного округа, Омской и юга Тюменской областей. В рамках акции на Уватском посту ГИБДД состоялась встреча заместителя начальника УГИБДД по Тюменской области Александра Юрьевича Лиханова и начальника ОГИБДД ОМВД России по Уватскому району Андрея Ивановича Питухина с гражданами.

В день работы общественной приемной к руководству ГИБДД обратились 14 человек, в том числе 1 житель Увата. Всех без исключения волновало два вопроса: плохое качество дорожного покрытия по территории района и отсутствие разметки на дорогах.

Другая актуальная проблема хоть и не была озвучена, но также заслуживает внимания и ГИБДД, и коммунальных служб, и администраций сельских поселений: многих беспокоит обилие снега на дорогах и обочинах, который в течение зимы должен быть вывезен.

Видимо, с наступлением потепления мы снова утонем в снежной каше, когда даже по асфальтированным улицам проехать будет затруднительно.

Зато такие моменты, как вежливость сотрудников

ГИБДД, вымогательство взятки, наличие дорожных знаков и своевременная борьба с гололедом не были подняты для обсуждения, что, безусловно, не может не радовать.

Еще одно нововведение - видео- и аудиозапись процесса общения полицейских с водителями. Как отметил А.Ю. Лиханов, Уватский район стал одним из первых, где появились сотрудники ДПС с веб-камерами: за пазухой аккумулятора с картой памяти, а на груди рядом с жетоном - глазок.

Место встречи выбрано не случайно: автодорога федерального значения Тюмень - Ханты-Мансийск характеризуется высокой интенсивностью и плотностью движения, а значит, и риск аварийности здесь тоже велик. Где, как не на уватском отрезке, водителям нужно быть особо бдительными, а сотрудникам ГИБДД - еще и еще раз напоминать о простых правилах: пристегнись, не гони и не пей за рулем.

Кстати, Уватский район не характеризуется благополучием по части трезвости: у нас тоже ездят пьяными, причем очень часто. Не дают покоя и «лишённики», кото-

рые часто становятся виновниками ДТП с трагическими последствиями.

По данным февральских мероприятий, только за одни выходные были задержаны более 100 водителей в нетрезвом состоянии, - говорит Александр Юрьевич. Это огромная цифра! Беседы, профилактика не дают должного результата. На наш взгляд, единственный выход - это ужесточение наказаний. В законопроект уже внесены необходимые поправки, которые скоро вступят в действие. Надеюсь, что меня кто-то услышит и не пустит своего родственника или друга в нетрезвом виде за руль, не отпустит на собственную смерть или для того, чтобы кого-то случайно убить по дороге. Помимо прочего, активно обсуждается возможность введения балльной системы, которая наглядно показывает путь ужесточения наказания водителя, систематически нарушающего правила. Таким образом мы исключим из дорожного движения грубейших нарушителей, и наверняка кого-то спасем.

Теперь подобные мероприятия будут проводиться постоянно с весны по осень, когда идет пора отпусков и жители северных районов и округов массово спешат к местам отдыха.

Владимир НАСЫРОВ
Фото автора



На вопросы водителя отвечает заместитель начальника УГИБДД по Тюменской области А.Ю. Лиханов.

Ситуация под контролем

ОРВИ и грипп не пройдут!

С 14 февраля в связи с подъемом заболеваемости острой респираторной вирусной инфекцией (ОРВИ) и случаями гриппа приказом департамента здравоохранения Тюменской области введены карантинные мероприятия.

По словам заместителя главного врача ГБУЗ ТО «Областная больница № 20» (с. Уват) Натальи Валерьевны Телегиной, в лечебных учреждениях района в связи с приказом департамента здравоохранения установлен строгий масочный режим. Обеспечено разграничение потоков здоровых и больных пациентов и временно введен новый режим работы районной поликлиники - с 8.00 до 20.00 часов.

Чтобы исключить контакт с заболевшими ОРВИ, пациенты группы риска: беременные женщины и дети до трех лет, а также больные сахарным диабетом, ожирением и бронхиальной астмой - обслуживаются на дому. Если все-таки больной пришел в поликлинику, то на этапе регистратуры он будет направлен в кабинет инфекционных заболеваний, куда для осмотра подойдет врач.

В предыдущие годы пик заболеваемости на территории Уватского района приходился на 10-11 неделю, а пока пороговые значения не превышены. На данный момент районная больница работает на предупреждение роста заболеваемости.

«Карантин продлится около двух-трех месяцев, - считает Н.В. Телегина. - Надеем-



ся, что с осторожностью, в ограниченном количестве будут проводиться массовые мероприятия, особенно для детей. И хотелось бы напомнить о простых мерах профилактики: чаще мойте руки с мылом, проветривайте помещения как дома, так и на работе, избегайте контактов с уже заболевшими людьми, усиленно дезинфицируйте и обязательно соблюдайте масочный режим на предприятиях».

Каждый житель района должен знать, что при появлении первых признаков ОРВИ или гриппа необходимо вызвать врача на дом, позвонив в регистратуру поликлиники по телефону: 2-16-96 либо на номер «Скорой помощи» - 03.

Маргарита БАГИНА

Спортивное событие

Сурдлимпийские лыжные гонки

22 февраля на Уватском биатлонном центре имени А.И. Тихонова стартовали чемпионат и первенство России по лыжным гонкам среди спортсменов с нарушением слуха. В течение недели лыжники со всей страны будут бороться за медали в индивидуальном и командном спринте, массстарте, эстафете и гонке преследования.

В минувшее воскресенье состоялось подведение итогов и торжественное награждение победителей двух первых дней состязаний.

В рамках чемпионата России в индивидуальной гонке классическим стилем среди женщин на 5-километровой дистанции лучшими признаны лыжницы из Республики Коми: Раиса Головина (1-е место), Наталья Смирнова (2-е место) и Екатерина Белова (3-е место). Среди мужчин в 10-километровой гонке отличились хантымансийцы Сергей Ермилов (1-е место) и Алексей Грошев (3-е место), вторым стал представитель Коми Владимир Майоров.

Также определены чемпионы России и призеры спринтерских стартов свободным стилем. В полуторакилометровом забеге среди женщин лидирующие позиции вновь заняли Р. Головина, Н. Смирнова и Е. Белова. Примечательно, что тройка спортсменов не изменила предыдущих позиций и пополнила копилку команды

Коми новыми медалями.

Зато в мужском спринте свободным стилем на передовую вырвался А. Грошев из Ханты-Мансийского автономного округа: спортсмену удалось сместить чемпиона индивидуальной гонки С. Ермилова на третью строчку турнирной таблицы. Кстати, Сергею пришлось поделить «бронзу» с Владимиром Майоровым из Республики Коми: оба спортсмена финишировали через 3 минуты 26,8 секунды после старта. Второе место занял Степан Кузнецов (ХМАО-Югра), обошедший бронзовых призеров гонки всего на 2 секунды.

Наряду с чемпионатом страны в Увате проходит и первенство России по лыжным гонкам, в котором выступают юноши и девушки.

Так, в индивидуальном забеге классическим стилем победу одержала Кировская лыжница Елизавета Кропотина, преодолевшая полуторакило-

метровую дистанцию за 4 минуты 3,5 секунды. Через 6 секунд после нее финишную черту пересекла пермячка Валентина Кузнецова, а замкнула тройку лучших спортсменка из Башкортостана Лилана Ахтариева.

Среди юношей высшую награду завоевал представитель Республики Коми Николай Сухолев. На вторую ступень пьедестала почета поднялся омский лыжник Роман Марамыгин, а на третью - кировец Максим Ковалев.

В спринте на полтора километра среди девушек еще одно «золото» добавила в свою коллекцию Е. Кропотина. Зато в борьбе за другие призовые места между серебряной и бронзовой призершами первой гонки развернулась нешуточная борьба, в результате которой Л. Ахтариевой удалось сместить В. Кузнецову на третью позицию.

В пятикилометровом спринте среди юношей первым завершил дистанцию Н. Сухолев. Вторым пришел к финишу представитель Кировской области Дмитрий Туев, а третьим - Р. Марамыгин.

За подготовку чемпионов страны по лыжным гонкам среди спортсменов с нарушением



На пьедестале почёта победители и призеры мужского спринта.

слуха специальными дипломами отмечены тренеры Игорь Орлов (Респ. Коми), Сергей Клянин (ХМАО-Югра) и Алексей Ермилов (ХМАО-Югра). Награждение проводили за-

меститель главы Уватского муниципального района В.И. Игнатченко, старший тренер сборной команды «Спорт глухих» М.П. Гринёв, председатель Тюменского регио-

нального отделения общественной организации инвалидов Н.В. Калашникова.

Владимир НАСЫРОВ
Фото автора

Об итогах работы

В январе снизилось количество преступлений

13 февраля состоялось оперативное совещание сотрудников Отдела Министерства внутренних дел по Уватскому району, на котором были подведены итоги оперативно-служебной деятельности и дана оценка результатов работы служб и подразделений Отдела внутренних дел по Уватскому району за январь 2013 года.

Временно исполняющий обязанности начальника ОМВД России по Уватскому району Ю.В. Котков сделал анализ и дал общую оценку работы сотрудников полиции.

Так, за январь 2013 года общее число зарегистрированных преступлений снизилось с 31 до 25, в том числе предварительное следствие по которым обязательно - с 19 до 14. Снизилось количество преступлений, предварительное следствие по которым необязательно, с 12 до 11. Снизилось до 5 количество зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений (50%), а также количество совершенных несовершеннолетними, с 1 до 0.

Осталось на уровне с аналогичным периодом прошлого года число зарегистрированных преступлений, совершенных лицами без постоянного источника доходов (3 на 3), в состоянии алкогольного опьянения (2 на 2). В общественных местах в январе 2013 года на территории Уватского района преступлений не зарегистрировано.

Большую долю от общего количества преступлений составляют кражи - 60%. Раскрываемость краж за январь текущего года - 75%. Местом совершения имущественных преступлений (это 20%) являются квартиры и дома граждан.

В январе 2013 года личный состав ОМВД был нацелен на выполнение задач в борьбе с

преступностью по приоритетным направлениям. В этой связи руководством ОМВД принимались меры реагирования, направленные на противодействие тяжким и особо тяжким преступлениям, особое внимание уделялось раскрытию преступлений данной категории, совершенных в условиях неочевидности.

Принимаемые организационно-практические меры по предупреждению тяжких и особо тяжких преступлений позволили снизить их количество с 10 до 5.

По сравнению с 2012 годом, количество преступлений экономической направленности, выявленных сотрудником ЭБ и ПК, снизилось на 50% (с 2 до 1).

По итогам одного месяца текущего года на территории Уватского района продолжается рост аварийности на дорогах по трем основным показателям.

Общее количество ДТП увеличилось с 9 до 16, число погибших остается на прежнем

уровне (4), число раненых возросло с 17 до 23. Произошло 2 (1) ДТП с участием детей, из них 2 (1) ДТП - по вине водителей транспортных средств, в которых ранения получили 2 (1) детей.

Следует отметить, что из 16 (общее) ДТП с пострадавшими, совершенных на территории обслуживания, 11 зарегистрировано на федеральной автодороге Тюмень - Ханты-Мансийск (удельный вес таких ДТП составил 68,7%), в них погибли 3 человека, ранения получили 17.

Произошло 3 ДТП со смертельным исходом, в которых погибли 4 человека (удельный вес 18,7%). По вине водителей, проживающих на территории Уватского района, произошло 2 дорожно-транспортных происшествия, т.е. 12,5% от общего количества, в которых получили ранения 3 (13,0%) человека.

Елена КИСЛУХИНА,
инспектор-руководитель ГД и Р

Ветераны Аэрофлота

Техническая служба

Бывший техник аэропорта «Уват» Степан Павлович Фадеев награжден медалью в честь 90-летия Аэрофлота России.



пушкой по несколько часов, и пилот садился в уже прогретый самолет.

Родился и вырос Степан Павлович в Увате. В его детстве еще не было ни аэродрома, ни развитой авиации. Но каким-то провидением судьба направила его в мир авиатехники: в 1961 году он выучился в Барнаульском авиаучилище, откуда по распределению попал в Прибалтику, где заведовал самолетом ИЛ-28.

Отслужив обязательный срок, С.П. Фадеев в 1964 году демобилизовался и вернулся на родину. Правда, тогда территория Уватского

района входила в состав Тобольского района. Так что прямой дороги домой не было: пришлось пару лет поработать в Тобольске, и только затем по разнарядке был направлен в Уват.

В те годы Уватский аэропорт уже начинал набирать силы: на дозаправку и отдых заходило всё больше самолетов и вертолетов, имеющих катафрактически не хватало, вот и перебрасывали специалистов из Тобольского аэропорта. Начали втроем с обслуживания АН-2 и ЯК-12, потом появились «Восьмерки», «Двойки», и техслужба разрослась до 12 человек.

30 лет в авиации, 25 из них в Увате - таков стаж С.П. Фадеева. Был первым председателем профсоюзного комитета аэропорта «Уват», в 2013 году за трудовые заслуги отмечен медалью в честь 90-летия Аэрофлота России.

Первым делом - медосмотр

С чего начиналось каждое утро пилота и диспетчера? С общения с медицинским работником. Надежда Владимировна Слинкина была бессменной медсестрой аэропорта «Уват» на протяжении 23 лет: с 1972 по 1995 год.

У нее всегда была одна цель - чутко следить за состоянием здоровья летного и диспетчерского составов. Ни один работник этих служб не мог приступить к выполнению обязанностей без допуска Надежды Владимировны. А она в свою очередь всегда строго контролировала любые изменения в их самочувствии.

Надежда Владимировна оказалась в Увате, будучи студенткой Тобольского медучилища: сюда ее направили проходить госпрактику медсестрой. Здесь нашла своего будущего супруга и осталась жить навсегда.

Хорошо зарекомендовав себя во время практики, она сразу же после окончания училища в 1972 году устроилась медсестрой в аэропорт «Уват».

Несколько лет Надежда Владимировна работала одна. Было трудно, но терпела, понимая всю ответственность, возложенную на нее. Спустя некоторое время появилась напарница Татьяна Петровна Холодилова.

- Самые лучшие годы прошли в стенах аэропорта: жили очень дружно и весе-



ло, - вспоминает Н.В. Слинкина. - Но работа всегда была на первом месте. Надо отдать должное нашим пилотам, которые никогда не подводили ни меня, ни себя. Дисциплина в авиации - это первое дело, а хорошая физическая форма и крепкое здоровье - вот гарантия безопасности пассажиров. Поэтому наши летчики и диспетчеры ни разу не вышли за грань допустимого и не нарушили дисциплину.

В этом году за трудовые заслуги в авиации Н.В. Слинкина отмечена медалью в честь 90-летия Аэрофлота.

Владимир НАСЫРОВ

Занятость населения

Спасательную соломинку подстелили себе сам

Совсем немного времени остаётся выпускникам школ определиться с будущей профессией, всё просчитать и сделать такой выбор, чтобы потом о нём не сожалеть, а главное, не пополнить ряды безработных.

Конечно же, лет двадцать назад высшее образование, например, было залогом успешного трудоустройства и карьерного роста. Но времена изменились, и сейчас многие выпускники вузов, к сожалению, остаются не у дел. А происходит это в основном потому, что они вовремя не изучили рынок труда и выбрали невостребованную профессию. Какова же ситуация на рынке труда на сегодняшний день?

На 18 февраля 2013 года официальный статус безработных имеют 60 жителей Уватского района, из них 6 инвалидов. По словам директора Центра занятости населения Уватского муниципального района Ирины Васильевны Пайковой, законных безработных в нашем районе нет. Всем оказавшимся в трудной жизненной ситуации удается найти работу в течение года.

По-прежнему неплохой помощью для безработных может стать занятость на общественных работах. Но, к сожалению, не все предприятия и сельские администрации с охотой предлагают помощь. Так, за два месяца на общественных работах было занято всего лишь 5 человек.

Следует напомнить, что этой помощью государства могут воспользоваться не только получившие официальный статус безработного, но и те, кто обращается в Центр занятости за помощью в поиске работы.

Обращаясь к нам, безработные видят в нас не только посредников в поиске работы, а чаще приходится быть психологами и советчиками, - поделилась Ирина Васильевна. - Более активные люди не впадают в отчаяние и сами находят занятие по душе. Многие жители района сумели организовать свой бизнес. Участвуя в программе «Самозанятость», они выбрали различные сферы для приложения своих сил: от ремонта обуви, до изготовления суши. Такую самостоя-

тельность мы, конечно же, приветствуем. Но и тем, кто не решается воспользоваться помощью государства, охотно помогаем. Ведь для них тоже есть немало способов найти работу.

Помогут в Центре занятости повысить уровень профессионального мастерства и даже получить новую профессию. Как рассказала специалист Центра Н.Н. Бабаева, перечень предлагаемых курсов переподготовки буквально безграничен.

- Мы работаем со всеми учебными учреждениями, имеющими государственную лицензию на право ведения образовательной деятельности. Нередко идем навстречу нуждающимся в трудоустройстве, отправляя их учиться в то учебное учреждение, которое они сами выбрали, даже если оно находится в другом регионе. Мы поможем получить любую профессию, главное - заинтересованность самого безработного.

Кроме организации учебы, Центр оплачивает проезд к месту учебы и обратно, а также выдает ежемесячную стипендию.

Более пяти лет Центр со-

трудничает с учебными учреждениями города Челябинска. В первые годы особенно охотно ездили туда выпускники профессионального училища № 58 на курсы, окончание которых давало возможность работать на современной иностранной технике. Сейчас же стремятся повысить свой профессиональный уровень и те, у кого не один год трудового стажа водителем или трактористом. Тенденция сегодняшнего дня такова, что на рынке труда могут конкурировать только высококвалифицированные рабочие.

По словам директора Центра занятости, наш район остро нуждается в специалистах, имеющих именно рабочие профессии. Кроме того, в ГБУЗ ТО «Областная больница № 20» (с. Уват) срочно нужны врачи и средний медицинский персонал. Ждут специалистов и школы района.

А вот юристы, экономисты и банковские работники Уватскому району не требуются.

Лариса ФИЛАТОВА

Пожарная охрана

Добровольчество набирает силу

Так уж получилось, что в большой стране России остро не хватает пожарных. Даже более чем остро: для того чтобы контролировать пожарную ситуацию, справляться с частыми возгораниями, необходимо увеличить численность группировки в несколько раз.

Чтобы решить эту сложную проблему, руководство МЧС пошло по европейскому пути - штаты пожарных формирований в Европе наполовину (где-то чуть больше) составляют добровольцы. Они решают те же проблемы, что и штатные огнеборцы. Разница только в том, что от основной профессии они не отрываются. Тушить пожары в равной степени могут программисты, бухгалтеры, рабочие...

Добровольная помощь такого рода дает некие преференции: волонтеры получают небольшую оплату, они по сути приобретают вторую профессию, связанную не только с пожарами. Доб-

роволец при специальном обучении может помочь в различных ситуациях: как медик, как полицейский, как спасатель. Практически во всех европейских странах для волонтеров созданы специальные пункты обучения, добровольцы экипированы так же, как и пожарные-профессионалы, они работают на том же оборудовании.

Вот и в России сейчас идет активная подготовка добровольцев. Пока шаги не слишком уверенные: где-то не хватает средств, где-то сил, а где-то и людей. Тем не менее добровольчество

набирает силу.

Необходимость создания и поддержки добровольцев понятна: если в каждом населенном пункте будут свои пожарные, то от скольких бед можно будет спасти большую

страну, ежегодно страдающую от лесных, степных, торфяных, производственных и бытовых пожаров. МЧС прикладывает максимум усилий для того, чтобы добровольцы получали максимум знаний и умений.

Виталий КИСЛУХИН,
начальник 140 ПЧ ФПС
ФГКУ «23 ОФПС
по Тюменской области»



Патриотическое воспитание

Незабываемая встреча с ветераном

Надолго останется в памяти учащихся Уватской школы нынешний День защитника Отечества. Накануне праздника к ним в гости приходил ветеран войны, фронтовой разведчик, участник Сталинградской битвы В.Г. Кошелев. С нетерпением ждали ребята земляка-героя и даже приготовили в его честь музыкальные композиции и стихи.

Для младших школьников военные сражения и исчезновение динозавров - почти одно и то же, необъяснимое и непостижимое для детского ума. Отсюда наивность и непосредственность вопросов, которые они задавали ветерану: «Сколько Вам лет?», «А это все Ваши награды или часть оставили дома?» и т. д.

Но ведь вопросы совсем не главное. Главное отражалось в детских глазах. Они горели от любопытства. В них читались восторг, удивление и восхищение. Ну а когда Василий Григорьевич наконец-то разрешил ребятам потрогать свои медали, минуты классного часа превратились в минуты счастья.

Побывал Василий Григорьевич в гостях и у учащихся 6-

классов. Ребята подготовили сообщения об уватцах-участниках Сталинградской битвы, порадовали ветерана стихами и игрой на пианино, подарили гостю подарки, а затем не особенно внимательно, как бы показывая, что мы мол и так всё знаем, слушали его рассказ о великом сражении. Но показная взрослость куда-то исчезла, едва лишь ветеран предложил поближе рассмотреть медаль «За оборону Сталинграда». И шестиклассники вмиг перестали быть подростками, не верящими и не принимающими никого и ничто, а стали обыкновенными детьми, которым разрешили сделать то, о чем давно мечтали.

С этого момента мероприятие наполнилось живой энергией общения. Ребята задавали вопросы ветерану, уточняли



ли и переспрашивали факты, о которых им уже приходилось слышать и читать. А напоследок попросили Василия Григорьевича сыграть на гармошке.

К сожалению, такие встречи становятся с каждым годом всё реже и реже. Наступит время, когда школьники будут изучать историю Великой Отечественной войны только по книгам, а ордена и медали смо-

гут увидеть лишь под толстым стеклом музейных витрин. Но очень хочется верить, что однажды услышанный рассказ ветерана они действительно запомнят на долгие годы и когда-нибудь, изучая историю уже со своими детьми, вспомнят эти трогательные минуты общения.

Лариса ФИЛАТОВА

Фото автора



Памяти героя-земляка

Десять лет прошли с тех пор, когда вся страна от мала до велика сражалась с фашистами. Наш народ победил в той страшной войне, потому что боролся за свободу и счастье, потому что защищал Родину.

И среди тысяч других бойцов сражался на фронте наш земляк, совсем ещё юный Григорий Кошкароев.

Ему было всего 19 лет, когда он шагнул в бессмертие, став героем. Уроженец деревни Сергеевка, вчерашний школьник отдал свою жизнь ради того, чтоб мы жили и радовались каждому дню.

Это было на Курской дуге в июле 1943 года. Благодаря бесстрашию молодого лейтенанта, взявшего командование на себя после гибели командира, в той страшной неравной битве отражались одна за

другой танковые атаки.

В характеристике командования о Григории Кошкароеве говорится, что «за 8, 9 и 10 июля его батарея из трех орудий прямой наводкой сожгла и подбила 20 танков. В течение этих дней на участке по фронту 2,5-3 километра противник бросал в атаку лавины танков, количество которых доходило до 150. Пять-шесть раз ходил в атаку противник

под прикрытием авиации (до ста самолетов), но атаки отбивались. Мужественно, героически действовала батарея под руководством Кошкароева...»

Девятнадцатилетний командир пал смертью героя 10 июля 1943 года, но враг был остановлен. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 15 января 1944 года лейтенанту Кошкароеву Григорию Никифоровичу присвоено звание Героя Советского Союза (посмертно).

15 февраля - это особенный день для учеников Красноярской школы, ведь в этот день родился человек, имя которого носит наша школа. Это - день Памяти Героя.

Возле памятника павшим у нас прошла торжественная линейка, посвященная этой дате, мы читали стихи, слушали воспоминания о Григории Никифоровиче, возложили к обелиску живые цветы и почтили память героя минутой молчания.

В этот момент каждый из нас чувствовал, что наш долг - свято беречь память о тех, кто погиб, защищая нас, еще не родившихся.

Анна БАГЛАЕВА,
учащаяся
МАОУ «Красноярская СОШ
им. Григория Кошкароева»



Юбилей

С самыми лучшими пожеланиями!



От всей души поздравляем юбиляров, родившихся в феврале.

Свое 80-летие отмечают уважаемые люди нашего поселка - Валентина Георгиевна Будылдина и Григорий Петрович Гайдук.

Свой 75-й день рождения празднует Анатолий Васильевич Согрин.

65-летие отмечают Галина Семёновна Овчинникова, Хачат Мухаметрахимович Рахимов и Виктор Григорьевич Поспелов.

60 лет - Владимиру Нико-

лаевичу Семеновко.

55-летие справляют Александр Николаевич Мотовилов, Фертаус Хисатуллоевна Юмагузина, Людмила Евгеньевна Девяткова и Галина Александровна Медведева.

В праздник яркой, торжественный Дарим мы от души поздравления.

Пожелания счастья и тосты звучат

За здоровье, за все достижения!

Совет ветеранов,
пос. Туртас

Внимание!

Опасный лёд!

Зима у людей ассоциируется со снегом, катанием на лыжах, коньках, подлёдным ловом рыбы. Однако далеко не все и не всегда помнят, что ледяная гладь, являясь большим соблазном, зачастую представляет собой опасность. Неумолимая статистика свидетельствует: пренебрежение правилами безопасности - основная причина гибели людей на воде зимой.

Хотелось бы обратить внимание жителей района на элементарные правила безопасности на льду.



Прежде чем выйти на лёд, найдите тропинку или следы на льду. Если их нет, обозначьте с берега маршрут своего движения, посмотрите, нет ли подозрительных мест. Лёд бывает непрочным около стока воды, вблизи кустов, камыша, под сугробами, там, где быстрое течение или ручей впадает в реку.

Возьмите с собой палку для того, чтобы проверить прочность льда. Если после первого удара палкой на льду появляется вода и лёд пробивается, немедленно возвращайтесь на то место, откуда пришли.

Если вы идёте группой, расстояние между пешеходами не сокращайте менее чем на 5 метров.

Зимняя подлёдная ловля требует особенно строгого соблюдения правил безопасности: не пробивайте рядом много лунок, не собирайтесь большими группами на одном месте, не ловите рыбу вблизи промоин и слишком далеко от берега, всегда имейте крепкую ве-

ревку 12-15 метров, держите рядом с лункой доску или большую ветку.

Если кто-то провалился под лёд на ваших глазах, позвоните на помощь людям, а сами тем временем вооружитесь какой-либо палкой, шестом или доской и осторожно ползком двигайтесь к полынье. Доползти надо до того места, с которого легко можно бросить ремень, сумку или протянуть палку. Когда пострадавший ухватится за предмет, помогите ему выбраться из воды. Потом укройте его от ветра и как можно быстрее доставьте в теплое место.

И напоследок еще одно предостережение: не используйте для проезда через несанкционированные ледовые переправы. Берегите свою жизнь и жизни пассажиров, ведь все мы знаем о трагических случаях на территории нашего района. Давайте не будем повторять чужие ошибки.

Антон РУКАВИШНИКОВ,
госинспектор ФКУ
Центр ГИМС МЧС России



Подписывайтесь на
"УВАТСКИЕ ИЗВЕСТИЯ"

Уведомление

К сведению
организаций всех форм
собственности

Самсоновское линейное производственное управление магистральных газопроводов ООО «Газпром трансгаз Сургут» предупреждает, что по территории Уватского района проложен стальной магистральный газопровод «Комсомольское - Сургут - Челябинск» (I нитка), «Новый Уренгой - Сургут - Челябинск» (II нитка) с рабочим давлением природного газа - 7,4 МПа, диаметром - 1420 мм. Магистральный газопровод имеет охранную зону - по 25 метров от оси газопровода с двух сторон.

Согласно «Правилам охраны магистральных трубопроводов», утвержденным Министерством топлива и энергетики России и постановлением Госгортехнадзора России от 22.04.1992 № 9, в охранных зонах газопроводов **запрещается** производить всякого рода действия, могущие нарушить нормальную эксплуатацию газопроводов либо привести к их повреждению, в частности:

а) перемещать, засыпать и ломать опознавательные и сигнальные знаки, контрольно-измерительные пункты;
б) открывать люки, калитки и двери необслуживаемых усилительных пунктов кабельной связи, ограждений узлов линейной арматуры, станций катодной и дренажной защиты, линейных и смотровых колодцев и других линейных устройств, открывать и закрывать краны и задвижки, отключать или включать средства связи, энергоснабжения и телемеханики газопроводов;

в) устраивать всякого рода свалки, выливать растворы кислот, солей и щелочей;

г) разрушать берегоукрепительные сооружения, водопропускные устройства, земляные и иные сооружения (устройства), предохраняющие газопроводы от разрушения, а прилегающую территорию и окружающую местность - от аварийного разлива транспортируемой продукции;

д) бросать якоря, проходить с отданными якорями, цепями, лотами, волокушами и тралами, производить дноуглубительные и землечерпальные работы;

е) разводить огонь и размещать какие-либо открытые или закрытые источники огня.

В охранных зонах газопроводов без письменного разрешения предприятия, эксплуатирующего газопроводы, **запрещается:**

а) возводить любые постройки и сооружения;

б) высаживать деревья и кустарники всех видов, складировать корма, удобрения, материалы, сено и солому, располагать конюшны, содержать скот, выделывать рыбопромысловые участки, производить добычу рыбы, а также водных животных и растений, устраивать водопой, производить колку и заготовку льда;

в) сооружать проезды и переезды через трассы газопроводов, устраивать стоянки автомобильного транспорта, тракторов и механизмов, размещать сады и огороды;

г) производить мелиоративные земляные работы, соорудить оросительные и осушительные системы;

д) производить всякого рода открытые и подземные, горные, строительные, монтажные и взрывные работы, планировку грунта;

е) производить геологосъемочные, геологоразведочные, поисковые, геодезические и другие изыскательские работы, связанные с устройством скважин, шурфов и взятием проб грунта (кроме почвенных образцов).

Для получения письменного «Разрешения на производство работ в охранной зоне магистрального газопровода» обращаться в эксплуатирующую организацию по адресу: Самсоновское ЛПУМГ, п. Салым, Нефтеюганский р-н, ХМАО-Югра, Тюменская область, Российская Федерация, 628327. Тел.: 8 (3463) 296-264, 8 (3463) 296-214, факс: 8 (3463) 296-234.

Руководство
Самсоновского ЛПУМГ
ООО «Газпром трансгаз Сургут»

Выкуп
авто:

целье, после ДТП (не старше 2000 г. в.).
Эвакуатор за наш счет.
Тел.: 8-912-383-07-09.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ
ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ!

Филиал ОАО «Связьтранснефть» ЗапсибПТУС предупреждает, что на территории Уватского района, в охранной зоне нефтепроводов, проходят магистральные кабельные линии связи.

Перед началом производства каких-либо земляных работ необходимо выяснить в сельской, районной администрациях, не проходят ли на месте производства работ подземные кабельные линии связи.

На загородных участках подземные кабельные линии связи обозначены указательными столбиками и предупредительными знаками.

ПОМНИТЕ!

Современные кабельные линии связи находятся под высоким напряжением.

В соответствии с Положением о порядке производства работ в охранной зоне подземных кабельных линий связи

Уважаемые члены СПКК «Новый Уват»

29 марта 2013 года в 15.00 ч. состоится очередное собрание членов кооператива по адресу: с. Ивановка, здание сельского Дома культуры.

Повестка общего собрания:
1. Годовой отчет председателя кооператива.
2. План мероприятий деятельности СПКК «Новый Уват» на 2013 г.

3. Распределение прибыли (убытков) по итогам года.
4. Утверждение сделок с конфликтом интересов.
5. Рассмотрение вопроса об исключении выходящих членов кооператива.
6. Внесение изменений в устав кооператива.

Собрание проводится в форме собрания уполномоченных.
Собрание по выбору уполномоченных состоится:
5 марта - д. Солянка в 10.00, с. Осинник в 12.00.
11 марта - с. Алымка в 10.00, с. Красный Яр в 12.00.
15 марта - пос. Туртас в 11.00.
19 марта - с. Горнослинкино в 11.00, д. Уки в 12.00.
22 марта - с. Уват в 15.00.
27 марта - с. Ивановка в 12.00.

Администрация Уватского муниципального района извещает население о формировании и последующем предоставлении на праве аренды земельного участка площадью 100 кв. м, с предполагаемым местоположением по адресу: Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ориентир: вблизи ул. Победы, 17, под размещение торгового павильона, категория земель: земли населенных пунктов.

Предложения принимаются в течение одного месяца с момента публикации настоящего объявления по адресу: 626170, Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. Иртышская, 19, каб. 311, тел.: 2-81-08, 2-80-43, доб. 1311.

Администрация Уватского муниципального района извещает население о формировании и последующем предоставлении в собственность за плату земельного участка ориентировочной площадью 380 кв. м, с местоположением: Тюменская область, Уватский район, п. Туртас, ул. Подгорная, ориентир - возле дома № 1, категория земель: земли населенных пунктов.

Предложения принимаются в течение одного месяца с момента публикации настоящего объявления по адресу: 626170, Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. Иртышская, 19, каб. 311, тел.: 2-81-08, 2-80-43, доб. 1311.

«Ситцевый край»

Сорочки, халаты, полотенца, КПБ, одеяла, подушки, матрацы и многое другое.

1 марта в ДК пос. Туртас, 5 марта в РДК с. Уват.

Ждем за покупками!

28 февраля в РДК с. Уват

1 марта в ДК пос. Туртас

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА «Милавица», постельного белья (тверская, бязь), обувь, трикотаж для всей семьи
Ждем вас с 10 до 18 часов.



ТРЕБУЕТСЯ торговый представитель ТК «Титан» в с. Уват.

Оплата оговаривается при собеседовании.
Резюме отправлять по факсу: 8 (3456) 24-90-74.

В пос. Туртас, ул. Ленина, 35

(здание банно-прачечного комбината) открылся **комиссионный магазин «НАХОДКА»**.
Магазин принимает и реализует бывшую в употреблении бытовую технику, электронику и детские товары. Мы работаем: понедельник-суббота с 10 до 18 часов. Тел.: 8-950-484-78-85.

необходимо согласовать производство работ и получить разрешение по адресам:

- г. Тюмень, ул. Ветеранов труда, 49, телефон: 8 (3452) 20-93-47 или
- с. Демьянское, Демьянский цех электросвязи, телефоны: 8 (34561) 27-7-40, 27-7-47.

Без разрешения и вызова представителя ЗапсибПТУС производство работ в охранной зоне кабеля **ЗАПРЕЩАЕТСЯ.**

За повреждение кабельных линий связи виновные несут уголовную и материальную ответственность в размере нанесенного ущерба.

НЕ ДОПУСКАЙТЕ повреждений кабельных линий связи!

СОБЛЮДАЙТЕ правила охраны сооружений связи!

Поздравляем!

Милую нашу, родную, любимую жену, маму, бабушку, свекровь, тещу **ВИНОКУРОВУ Валентину Семёновну с юбилеем!**

Желаем здоровья на долгие годы, Радости светлой

и большой, Чтоб тебя обходили невзгоды,

Чтоб ты не старела душой. Чтоб в душе теплота

не угасла, Чтобы сердцу стучать

и стучать, И такого огромного счастья, Чтоб руками его не обнять!

Муж, дети, внучка Ангелина, внук Дима, сноха Наталья, зять Пётр.

Дорогую **ВИНОКУРОВУ Валентину Семёновну с юбилеем!**

Не будем мы о том тужить, Что лет нам прибавляют дни рождения,

Ведь главное - суметь их так прожить, Чтоб места не было для сожаления.

Желаем жизни полной до краев, Чтоб не было в душе

ненастыя, Короче говоря,

без лишних слов - Большого человеческого счастья!

Вохмины старшие, Вохмины младшие, Мирюгины, баба Нина.

В магазине «**Лола**» поступление нового осенне-весеннего товара: мужская, женская, детская одежда по низким ценам.

На зимний товар скидка до 40%. Ждем по адресу: с. Уват, ул. Ст. Разина, 18.

Реклама в газете **Уватские ИЗВЕСТИЯ** 28-0-67

Объявления

Требуется менеджер (окна ПВХ, фасады) - жен., в/о, знание ПК. Телефон: 8 (3456) 25-67-95.

Требуется продавец в хозяйственный магазин с. Уват (парень, девушка). Тел.: 8-922-004-70-22.

ООО «ДСП» на постоянную работу **требуется** механизатор. Обращаться по телефонам: 25-3-93, 8-952-885-17-17 с 8 до 17 час.

В стоматологии ООО «СибДент» **требуется** медицинская сестра. Порядок оплаты и графика работы при собеседовании. Обращаться по тел.: 31-0-25.

Продается дом в с. Осинник (площадь 56,4 кв. м, земельный участок 23 сот.). Тел.: 8-922-266-46-41, 8-912-399-86-03, 24-4-75.

Продается 3-комнатная благоустроенная квартира в 2-квартирном доме (82,9 кв. м, хозпостройки, гараж на 2 машины, 15 соток земли в собственности) в пос. Нагорный. Тел.: 8-919-924-40-95.

Срочно **продается** 1-комнатная квартира на ст. Юность Комсомольская. Тел.: 8-952-343-86-12.

Продается 1-комнатная квартира в с. Демьянское. Тел.: 8-982-911-04-85.

Продается 1-комнатная квартира (35,7 кв. м, 2 этаж) на ст. Юность Комсомольская. Тел.: 8-922-262-20-16.

Сдается 1-комнатная благоустроенная квартира в с. Уват (мебель, бытовая техника). Тел.: 8-904-877-23-05, 8-919-941-12-47.

Продается «Nissan Qashgai» (декабрь 2008 г. в., пробег 38 тыс. км). Тел.: 8-908-878-80-06.

Продается автомашина «Toyota Sprinter Marino» (1993 г. в., мощность двигателя 110 л. с.). Цена договорная. Тел.: 8-902-620-92-02.

Продаются трехмесячные щенки немецкой овчарки. Тел.: 8-902-620-86-77.

Куплю шкуры: куницы, енота, ондатры. Тел.: 8-922-953-91-17, 8-922-953-92-99.

Фирма **изготовит** корпусную мебель, кухонные гарнитуры под заказ. Тел.: 8-950-497-04-88, 8-904-887-92-58.

Изготовление мебели и столярных изделий под заказ. Установка, доставка, рассрочка. с. Уват, ул. Первомайская, 37, 2 этаж. Тел.: 8-950-487-89-01.

Ритуальные услуги. Тел.: 8-950-487-89-01.

Ремонт холодильников, стиральных машин на дому. Гарантия. Тел.: 8 (3456) 24-94-27, 8-919-952-35-55.

Грузоперевозки. Тел.: 8-952-676-05-07.

Администрация Тугаловского сельского поселения и Тугаловский совет ветеранов выражают искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти **БОРОНЦОВА Прокопия Андреевича**

Коллектив отдела МВД России по Уватскому району и совет ветеранов ОВД по Уватскому району выражают искренние соболезнования семье Назаровых, всем родным и близким по поводу смерти **НАЗАРОВОЙ Юлии Георгиевны**

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор **В.Т. ПОСПЕЛОВ**

Администрация Уватского муниципального района. Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 4 декабря 2006 года. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17 - 0570. Индекс газеты - 54354.

Для детей старше 12 лет.

Телефоны: главный редактор - 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа - 28-0-57 (факс); корреспонденты - 28-0-68; бухгалтерия - 28-0-67 (факс). E-mail: uvatkie@mail.ru.

Редактор **Н.В. КОЛМАГОРОВА**

ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Уватские известия». Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19. Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции. Ответственность за содержание объявлений несут рекламодатели. Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Уватские известия». Отпечатано в Тобольской типографии. Адрес: г. Тобольск, ул. Аптекарская, 3/5. Заказ 148. Тираж 2563. Объем 1 печ. лист. Номер подписан в 11.00 26.02.2013 г. (по графику - 11.00).